

# МЕТАЛЛУРГ

Единственная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выксунского завода

№ 140 (480)

Четверг 15 июля 1937 года

Цена 5 коп.

## Заводское партсобрание

### Директивы февральского Пленума ЦК ВКП(б) не выполняются

Прошло более трех месяцев с тех пор, как заводское партийное собрание обсудило вопрос о политической бдительности и ликвидации последствий вредительства на заводе. На этом собрании принято решение, обязывающее коммунистов, повышать бдительность, улучшать партийную учебу, политическую агитацию, до конца разоблачать вредителей, ликвидировать последствия вредительства на заводе, выполнять производственную программу.

Срок достаточный, чтобы проверить выполнение этого решения, проверить, как партком завода и парторганизация цехов выполняют важнейшие директивы февральского Пленума ЦК ВКП(б) и решения заводского партийного собрания.

Мероприятия по ликвидации последствий вредительства не выполняются. Некоторые начальники цехов отнеслись к этому делу формально. У начальника старомартовского цеха т. Соболева мероприятия по ликвидации последствий вредительства находятся в бюрократе, он их не знает, рабочие не знают их и парторг т. Воронков. Нерезульт, формально подошла к составлению мероприятий по ликвидации последствий вредительства начальники цехов т. т. Орлов, Моисев и другие, особенно плохо выполняются мероприятия и предложения рабочих в ОКСе.

Начальник ОКСа т. Бурнацкий по выполнению предложенных рабочих ничего не сделал и составлял эти мероприятия только на кануне собрания, на котором он должен делать доклад о их выполнении.

Такое положение ничем нельзя объяснить, кроме как явным саботажем выполнения рабочих предлений. Центральная задача товарища СТАЛИНА об овладении большинством в парторганизации металлургического завода не выполняется. До сих пор около 200 коммунистов в цехах не участв. 5 июля не посетили учебу 32 человека. Ряд коммунистов пропусают занятия, 5 июля не явились

на учебу коммунисты — хозяйственники Пелевец, Кузнецов и др. Тов. Царев, Зажигин, Черников, Батуров, Чудакон и др., из 24 занятых пропусают по 13 — 14 занятий. Нет серьезной работы с пронаглядцами, не организован семинар.

Партком совершенно выключен из рук руководство стахановским движением. Сказано о парткомом речен, их считают не по фамилиям, а цифрами, в результате получаются резкое снижение стахановцев — из 2100 стахановцев осталось 1603 чев.

Завод работает безобразно плохо, за полгода недоделано стране, стали 3400 т., аржата 8744 тонны, труб 4900 тонн, или 650000 шт. Всего недоделано продукции на 7 миллионов рублей. До сих пор производится авария, неслучившаяся.

Качество агитации до сих пор стоит еще на низком уровне. Партком более трех месяцев не собирал агитаторов не инструктировал и не оказывал им достаточной помощи в работе. Политическая агитация охватывает всего 50 групп, рабочих, особенно плохо с политической агитацией в рабочих поселках.

Слабая работа с беспартийным активом, сочувствующим, в руководстве комсомолом.

Всех эти недостатки говорят о том, что партком не выполнил директив февральского пленума ЦК ВКП(б), секретарь парткома т. Клевец не смирившись с работой, он не может побольше не исправить свои ошибки и недостатки в работе.

За недостатки работы завода, за слабую постановку партийно-политической работы несет ответственность не только партком и секретарь, но и вся парторганизация завода.

Налю всей парторганизации завода, надо побольше вылезть за выполнение стоящих задач, за выделение решений февральского Пленума ЦК ВКП(б) и указания товарища Сталина с тем, чтобы до конца разоблачить вредителей на заводе, быстрее ликвидировать последствия вредительства и безусловно выполнять программу 1937 г.

## Мы хотим работать по-стахановски

Задача сталяеворов сейчас заключается в том, чтобы как можно лучше сварить сталь, как можно дольше сохранить печь в эксплуатации, скорее производить сам процесс плавления. Для выполнения всех этих задач требуются нормальные условия работы, требуются беспробойная работа не только сталяеворов, но и всех других подсобных агрегатов связанных с печью.

В мартовском цехе № 1 работа сталяеворов часто срывается по причинам неготовности к и в и в, плохого качества газа, шихты, запорных материалов и т. д.

8—10 июля из-за неготовности к и в и в выпуск плавки задержался на три часа.

При являнии беспробойной работы канавы и газогенераторной станции, и бы с успехом мог через каждые 7 с половиной часов давать качественную плавку в 3 тонны сталя. Сейчас же плавка прокипячет в печи по 9—10 часов, и с'ем выражается всего лишь в 3 тонны.

Самая печь только что вышла из ремонта и работает хорошо. Я в раз спрашивал мастера из цеха, почему так медленно идет подготовка канавы.

Мастер смеялся на плохую работу парового крана. Кран действительно очень часто выходит из строя и администрация не захотела на это смотреть на это сморять пальцы.

Мы хотим работать по-стахановски, применяя метод Замай и Чайковского, и при этом применять методы необходимые условия, а эти условия администрация цеха не создает.

Сталяевор № 1 — Шмелев.

## СВОДНА

о работе цехов металлургического завода за 13 июля 1937 г.

МАРТЕН № 1 . . .	96,3 пр.
МАРТЕН № 2 . . .	104,2 пр.
МЕЛКОСОРТНЫЙ . . .	72,9 пр.
ДИСТОПРОКАТНЫЙ . . .	166,9 пр.
КРОВЯЛЬНЫЙ . . .	
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	69,2 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	84,8 пр.
ВИДОПРОКАТНЫЙ . . .	91,8 пр.

12 июля советские физкультурники в Москве, на Красной площади демонстрировали накануне двадцатилетия Великой Октябрьской Социалистической революции свою бодрость, преданность родине, правительству, большевистской партии, свою любовь и преданность великому вождю народов тов. СТАЛИНУ.

Против мавзолей Ленина выстроились физкультурники Москвы, Ленинграда, посланцы братских республик.

Среди гостей на трибунах — футболисты страны басков, главные сыны героического народа мужественно сражающиеся с международным фашизмом за свободу и счастье своей родины.

За несколько минут до начала парада на трибуну мавзолей поднимаются товарищи СТАЛИН, МОЛТОВ, КАГАНОВИЧ, ВОРОШИЛОВ, КАЛИНИН, АНДРЕЕВ, МИКОИН, ЧУБАРЬ, ЖДАВ, БУЖОВ, ЛИМАНОВ и ЕРЖОВ. Восторженно и бурно гремат рукоплескания на площади и трибунах вдоль Кремлевских стен. Долго не смолкают крики «ура» и приветственные возгласы в честь великого вождя народов любимого и родного товарища СТАЛИНА, в честь его ближайших друзей и соратников.

На параде присутствуют как же товарищи Егоров, Бубуевый, Алксис, Литвинов, Степкин, Бубунов, Буланов, Бухарин и другие. Ярым выраженном дружбы народов СССР всех национальностей — г о и р и т. Харченко — является участие в параде всех республик Советского Союза, это свидетельствует о дружбе и единстве советской национальной политики, это свидетельствует об огромном внимании, которым окружает нашу советскую молодежь, советских физкультурников в о ж д л народов товарищ СТАЛИН.

Физкультурники Советского Союза, перед могилкой великого гения человечества Б. И. Ленина, перед лицом коммунистической партии и ее руководителей, перед лицом руководства советского правительства — торжественно заявляют:

— Пусть не забывают фашисты и другие враги нашей социалистической родины, что в нашей стране является многомиллионная армия стальных физкультурников, которая по первому зову всегда готова встать в ряды нашей славы Красной армия и под водительством боевого наркома тов. Ворошилова с силой врага с лица земли!

Речь тов. Харченко покывает громом рукоплесканий. Любимый народный приветный несутся со всех концов площади и

связываются с мощными звуками «Интернационала».

У нас растут — говорят тов. Косарев — мужественное, сильное, могучее племя молодых героев коммунизма, готовые протоптать любые препятствия и любые трудности. Наши враги питают к советской молодежи звериную ненависть потому, что советская молодежь является стальным племением.

Мы гордимся тем, что нами руководит великая партия коммунизма, мы гордимся тем, что нас растит воспитательная закаляет лучший борец социализма — наш великий товарищ СТАЛИН.

Заботы социалистической родины, заботы всеоюзной коммунистической партии большевиков, заботы нашего народа, нашего правительства о нашей молодежи мы полностью оправдали. Мы полностью оправдали нашу задачу для нашего социалистического отечества суровые военные времена, молодость, возвращение партии Ленина — Сталина будет на первых, самых труднейших участках борьбы за коммунизм. Площадь и трибуны рукоплещут. Звучит «Интернационал». Радостные приветствия десятков тысяч людей обращены к родному вождю, учителю и другу товарищу Сталину.

Колонну физкультурников братских республик открывает отряд посланцев Украины. Вслед за украинцами шагают физкультурники Белоруссии, Азербайджана, Грузии, Армении, Туркмени, Узбекистана, Таджикистана, Казахстана, Киргизии. Востерженные приветствия на языках народов СССР несутся к трибуне мавзолей, где находится величайший человек эпохи родной и близкий народу трудящемуся — Сталин.

Всесоюзное внимание привлекает к себе отряд физкультурников Киргизии. Впервые на физкультурный парад в Москве зрители идут колонной — охотники и рыбаки, охотники бурас — беркуты. В ряды свавий встречает появление многонационального отряда физкультурников рабоче-крестьянской Красной армии.

В торжественном марше физкультурников приняло участие три тысяч человек.

В 15 часов 30 минут перед трибуной мавзолей прошла последняя группа спортивного общества «Динамо».

После краткого перерыва начался выступление физкультурных коллективов союзных республик и спортивных учебных заведений.

Самым замечательным было выступление физкультурных делегаций союзных республик.

В этот день молодежь демонстрировала свою беззаветную преданность родной партии, своему Сталину. (ТАСС)

## Изучаем „Положение выборов в Верховный Совет СССР“

Собравшиеся рабочие ново-артновского цеха смеются. Подберезского и своего кандидата с вниманием слушают. „Положение о выборах в Верховный Совет СССР“. Проводивший читку тов. Шутов останавливался на каждом из пунктов и подробно разъяснял значение того, что. В процессе читки у рабочих возникали вопросы, например, тов. Дубовицкий не понял, что такое прямое закрытое (тайное) голосование.

Тов. Бобров спрашивает: „А что получается, если избиратель введет в список кандидатуру неправильную — искаженную фамилию?“ Тов. Шутов на каждый отдельный вопрос на примерах голосования партийных, профсоюзных органов, разъяснил и дал правильные понятные ответы.

В изучении этого важнейшего документа принимают активное участие и сами рабочие, они выступают и рассказывают как побрателю тот или иной пункт или раздел.

Хорошо проходит изучение „Положения о выборах в Верховный Со в е т С С С Р “ в с м е н е Т. Рыбачева (агитатор тов. Бориков). После беседы он проводит регулярно, рабочие его смеются уже привыкли к этому, на работу приходят за полчаса раньше собираются в своем красном уголке для слушания информации.

## Беспорядок в учете рабочего времени

В ново-артновском цехе до сих пор неважелей достоящий учет рабочего времени, рабочим пропускаят смены хотя они и работают.

Вот пример. Учетчик товарищ Грамотов не отвечает рабочему т. Симонову за июль месяц 11 смен. Товарищу Симонову пришлось много ходить и искать в документах это пропущенное время.

Иногда вездут учет и мастера. Мастер шихтовского двора т. Шутов за 7 июля написал отчет о работе только 10 июля, а рапорта должны быть каждую смену, это приводит к то-

му, что в результате активно-пассивных рабочих, изучение „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, проходит — коллективным порядком.

У рабочих возникают и такие вопросы — могут ли быть отводы при обследовании кандидатур и выборы на работу трудящиеся разве лишены избирательных прав и др. Наряду с этим необходимо указать, что помощи агитаторов, тещам, партийной организации цеха оказывают недостаточность. Перед слушанием когда теще затрачивают много времени на разъяснение газеты по цеху, парторг тов. Пышков мало инструктирует и беседует с агитаторами и тещами, не рассказывает, как лучше организовать беседу с рабочими.

В течение трех дней, в которые проходили читки, парторг тов. Пышков ни в одной смене на них не присутствовал. Партиюком комитету так же не всегда удается слышать агитаторов, проводят с ними инструктивные совещания и беседы.

Необходимо отметить, что в о х о р а б о т н и к о м е т а т о р т о в. Пышков не учитывает группы. Товарищ Костин, возглавляющий эту группу не придает серьезного значения такому важному документу.

А — Р

му, что у рабочих терпят смены.

Я 21 июня парторг диспетчером, мастер Баладин мне эту смену не отметил, пришлось много ходить и терять время, чтобы смену отметить.

Начальнику ново-артновского цеха надо конкретно заниматься вопросом зарплата рабочих, чтобы не допускать подобных случаев.

Комитету консомла надо обратить внимание на комсорта тов. Грамотова, и его несерьезное отношение к работе объединя на комитете консомла.

И. Юстин.

## Еще раз о комнате кормиц матерей

Сталинская забота о детях проникает во все уголки нашей страны. Нет лучшей и почетнее задачи, как выполнять указания вождя народов — товарища СТАЛИНА.

Открытая комната кормиц матерей у нас на заводе, есть результат выполнения сталинских указаний.

Комната кормиц матерей открыта, заводской комитет оказывает большую помощь денежными средствами для питания мамоеспеленных матерей.

Первое время посещения

комнаты было хорошее. Сейчас некоторые работницы — матери не стали пользоваться комнатой.

Причина непосещения комнаты отдельными работницами — матери кроется в том, что некоторые профгори цехов недостаточно разяснили значение этого хорошего дела и в том, что бесплатным питанием могут пользоваться работницы не все, а только те, которые имеют малый заработок.

Е. Соронина

## СОСТАВЛЯТЬ ПЛАН КУЛЬТУРЫ НА ОСНОВЕ ЗАПРОСОВ МАСС

Недавно закончился отчетно-выборные собрания заводского комитета металлургов. В своих выступлениях, члены союза по вопросу культурного обслуживания рабочих особо указывали на недостаточную работу Дворца культуры.

Работа Дворца культуры до сих пор не улучшается. В течение двух месяцев, за исключением демонстрационных кинокартин и поставленного одного спектакля, ничего не было. Повторяются случаи, когда демонстрационные картины начинаются с большим опозданием. Так например 6 июля труппа сейчас находилась вместо 10 часов — в 10 45 м.

В парке Культуры и отдыха кроме танцев мы ничего не видим. Оркестровой музыки в парке вообще вовсе нет, играет редко, больше всего бывают перерывы чем игра. На столбах читаются за исключением газет больше ничего нет, отсутствуют шахки, шахматы, домино, т. д., поэтому рабочие не захватывают редко.

Дворец культуры на 1937 год имеет солидную смету в 92 тыс. руб., смета предусматривает какие формы и на какие мероприятия расходовать эти деньги. Так например в ней есть пункт как на отдых, развлечения, ассигновано—10 тыс. рублей, на проведение лекций—15 т. р., на экскурсию турфирмы—полторы тысячи рублей. Но администрация Дворца культуры или не хочет, или просто не умеет правильно использовать данные средства. В парке мы хотим видеть увеселительные мероприятия, спектакли, кино, иметь разнообразные настольные игры, услышать лекции и беседы.

Дирекция Дворца культуры необходимо сделать коренной перелом в работе прислушиваясь к голосу — запросам масс и из предложений рабочих составлять план своей работы.



НА СНИМКЕ: Илона Дмитриевна Киселова, лучшая производительница в школе ФЭВ № 1.

## Просто тормозим выполнение программы

Июнь, был особенно тяжелым месяцем для нашего завода. Частые перебои в снабжении з а в о д а нефтью привели к остановке основных цехов, к ослаблению борьбы за повышение производительности плана по стали и проката.

Листопротачники из-за отсутствия биванки и нефти, в июне простояли почти 475 тонн проката.

Руководство завода мало беспокоилось о том, что протачники, мартовцы, трубопротачники дали обязательство встретить 20-летие Великой Октябрьской революции хорошими произ-

водственными показателями.

Руководство не сумело обеспечить рабочий коллектив завода необходимыми для стахановской работы материалами и это послужило причиной невыполнения взятых рабочими обязательств.

Рабочий коллектив завода хочет к 20-летию Октябрьской революции выйти в передовые области и не оставит в стороне и долги. Руководство завода должно приложить все усилия к тому, чтобы обеспечить цеха нефтью, шихтой и другими материалами.

Б. Л.

Б. Личнов

## Добрый дядя (стихотворение для детей)

Игорь, Девя и Вася,  
Наскучил уж шумный двор.  
Занятия кончилась в классе,  
И мы захотели в бор.  
Сходить за грибами,  
Цветочки нарвать,  
Белку или зайчика  
В чаше поймать.  
В лесу течет ручейка  
Вода в ней свежая.  
Дядя Юри мы в роще  
Поймали ежа!

Дядя Юри! Дядя Юри!  
Дружелюбный человек  
Вале...  
И тут, вале грибов прирели.  
И шум, что тогда время  
Юри не терять,  
Ребята в припрыжку  
Наступали бокалы.  
Бегут они быстро,  
Схватили палочку,  
Вспомогли им  
Сладкие ежи  
Ветвями шумят,  
А птицы оркестром  
Суетурибны шумят,  
Самые звуки  
Образовало их.  
Трех путешественников  
Может.

Ребята гуляли  
В армеев асу,  
Ребята вдали  
Поли ехали жуки,  
Ребята купались  
В пригородной воде,  
Грибы и цветы  
Собирали в траве,  
Но небо похмурилось,  
Вдруг тучей большой.  
И ветер встал,  
Зависла, как шапалов.

Плыви в испугу  
Украшили в кусты,  
Побежали в землю  
Наказались ветри.  
Ребята в большом  
Зависли дуло.  
В асу, то земю,  
А то сразу земю.  
Маленькая светит,  
И зверь начал,  
Ребята испугано  
Плыву, кричат,  
Но туча не смалшет,  
И лодка провалива  
Летела и летела  
Над нашей лесной.

Дондеж летит.  
Суп в небо ушла.  
Туча в траве  
Замаялась цветы.

Но не забыл ребятами пути,  
Неважно какой вы  
Дорогой явля  
Ночью устал,  
И знобит спавь.  
Ишла вперевод  
Наша школа асметал,  
Вдурт, везд ребята  
К вам дали ежа.  
Боронили с грибами  
В руках он несет.  
Вы что здесь ребята?

— Пойдете со мной,  
дак дождю  
Просто замк дождь.  
Смелает деташки,  
И верет и вожжи  
У каждого в книжке  
Есть дядя попортет.  
Тот дядя тубой же,  
По с тубой в дубок,  
С тубой же ушкобо  
В ворбах глаза.  
И вот ребяташки  
С дужайки шави  
И радим с загодичим  
Дядя юду.

Самые звуки  
Смелает «музыку».  
Дядя садится  
Ребята на нем.  
Мелется садовик,  
Пыль садовиком,  
Поя в ораги,  
Наступают тропки.  
Мелый палочкой,  
Вспелая рева.  
А вперевод...

Дорога Москва!  
Опла «санузлы»  
У большого двора.  
Паселюто бытает,  
Ребяташки сердики  
Продолжат ребята  
В сияющий вале.  
Дядя им всакая  
Самойте палачки.  
Равличных игрушки  
Он им подарил.

И в той же ишашке  
Дождь провалил,  
Смелает ребята  
На дядя попортет.  
«Не он ли нам дал  
Огач вкусных конфет?»  
И только юду  
Угасилась она спавь,  
На мизак шиповат,  
Что ледик, что  
Доброго дядишму  
СТАЛИНИМ внят.

Апрель 1937 г.

Зам. отв. редактора  
— Н. БАШИЛОВ  
Угол. Обл. № 204 Тин В. Р\*